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Hängewerke
a) einfaches Hängewerk

P Sgleichmäßig verteilte Geſamtlaſt von 4 bis B. A2 B VP . 20 6

Stabkräfte :

Stab 1 ( Hängeſäule )
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Stab 3 ( Hängebalken )
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Der Hängebalken iſt auf Zug und Biegung zu berechnen : P.
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V Querſchnitt des Hängebalkens in omꝛ

— Widerſtandsmoment des Hängebalkens in oms .

b) doppeltes Hängewerk 0
P S gleichmäßig verteilte Geſamtlaſt von 4 bis B

PI Æ P½ = Einzellaſten
A = BN＋ P

Stabkräfte :
Stab 1 ( Hängeſäule )
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Stab 3 ( Hängeriegel )
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Stab 4 ( Hängebalken )

S. ◻ ＋ S83

Der Hängebalken iſt wie unter a) auf Zug und Biegung zu be⸗
rechnen :
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Sprengwerke

— einfaches Sprengwerk

=gleichmäßig verteilte Geſamtbelaſtung von 4 bis

Auflagerkräfte :
3 * — 1 8
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Stabkräfte :
Stab 1 ( Sprengbalken )
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Widerſtandsmoment des Balkens

Stab 2 ( Strebe )
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